
Conférence de presse de présentation 

du Festival Jacques Brel 

Mardi 21 septembre 2021 

Discours de Madame Christelle RIGOLOT  

Conseillère départementale du canton de Port-sur-Saône 

 

Madame/Monsieur le/la représentant/e de la région 

Bourgogne-Franche-Comté (selon les présents), 

Monsieur le Maire de Vesoul ou sa/son représentant/e (selon 

les présents), 

Madame/Monsieur le/la représentant/e de l’Etat (selon les 

présents) 

Madame la Directrice du festival, 

Mesdames et messieurs les élus, 

Mesdames, messieurs, 

 

Je tiens en premier lieu à excuser l’absence du Président 

KRATTINGER qui n’a pas pu être présent parmi nous ce matin. 

C’est dans tous les cas un plaisir pour moi de le représenter 

aujourd’hui pour lancer l’édition 2021 du Festival Jacques 

Brel. 

Ce festival est une véritable figure de proue de la culture en 

Haute-Saône et c’est une grande fierté pour le Département 

de l’accompagner dans ses succès et ses développements 

année après année. 



Cela nous tient d’autant à cœur cette année, où une de nos 

premières préoccupations a été de relancer les événements 

culturels, sportifs et festifs en Haute-Saône, pour redonner de 

l’entrain aux manifestations associatives pour l’été 2021. 

Le Festival Jacques Brel est un de ceux qui clôt cette saison 

exceptionnelle, et de quelle manière ! C’est l’impression que 

nous avons chaque année, mais elle est d’autant plus intense 

pour cette édition : Il semble que jamais autant de perles de 

la chanson française, bien connues et en devenir, n’ont été 

présentes dans un même festival en Haute-Saône. 

Cette programmation exceptionnelle s’allie à une 

territorialisation des spectacles qui nous tient à cœur, en 

rendant la culture accessible à tous : dans les villages, dans le 

quartier du Montmarin, et jusqu’au sein de l’EHPAD de Saulx. 

C’est absolument remarquable et je tiens par avance à 

féliciter toute l’équipe organisatrice et tous ceux qui ont 

permis à ce festival de se dérouler dans les meilleures 

conditions. 

J’encourage le public à venir nombreux pour une édition du 

festival Jacques Brel qui sera sans aucun doute mémorable ! 


